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Processo n" 030/2019 

\_______________ ___________________
ESTADO DO MARANHÃO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CAROLINA 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO-CPL

ATA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 007/2019-CPL/PMC

Aos dezessete dias, do mês de abril, do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e trinta minutos,
na Comissão Permanente de Licitação-CPL, localizada na Praça Alípio Carvalho, n° 50, Centro. CEP 
65.980-000 - Carolina/MA, reuniu-se o Pregoeiro: PEDRO DA SILVA SANTOS, designado pela 
Portaria n° 044, de 18 de maio de 2018, com a presença dos Membros da Equipe de Apoio: RODOLFO 
MORAES DA SILVA e PATRÍCIA LIMA COELHO, designados pela Portaria n° 010, de 02 de janeiro 
de 2019, para realizarem a Sessão Pública do PREGÃO PRESENCIAL N° 007/2019-CPL/PMC, cujo 
objeto é o Registro de Preços para prestação de serviço de Locação de Veículos para o Transporte 
Escolar, constante no Processo Administrativo n° 030/2019-PMC, publicado do Diário Oficial da 
União, Diário Oficial do Estado e Jornal o Imparcial, conforme consta nos autos. O Pregoeiro, às oito 
horas e quarenta e cinco minutos, declarou aberta a Sessão, e constatou a presença dos licitantes: 
COSTA NETO CONSTRUÇÕES LTDA-ME, representada pelo Sr. WELLIGTON DE SOUSA COSTA; 
GCS EQUIPAMENTOS E CONSTRUÇÕES LTDA, representada pelo Sr. ANDREY SOUSA COSTA; J 
L COELHO CONSTRUTORA EIRELI EPP, representada pelo Sr. GREYSSON DA SILVA 
CARVALHO; M&R SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. MAURO MORAES DOS 
SANTOS; RFS SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. EDUARDO FREITAS CARDOSO e R2S 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI ME, representada pelo Sr. INÁCIO RODRIGUES DE SOUSA 
JÚNIOR. Ato continuo, solicitou aos licitantes que apresentassem os documentos de credenciamentos. 
O Pregoeiro entregou os documentos de credenciamentos para os membros da equipe de apoio 
rubricarem e depois, foram entregues para os licitantes presentes rubricarem e analisarem o 
credenciamento de acordo com o exigido no Edital Após serem rubricados, o Pregoeiro abriu para 
alegações dos representantes e o representante da empresa J L COELHO CONSTRUTORA EIRELI 
EPP alegou que a empresa: M&R SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA não apresentou a certidão 
consolidada exigida no item 5.10, letra “a” do Edital n° 07/2019; e pediu para verificar referente a 
empresa: COSTA NETO CONSTRUÇÕES LTDA-ME se a 7a Alteração contratual está CONSOLIDADA; 
o representante da empresa COSTA NETO CONSTRUÇÕES LTDA-ME alegou que a empresa J L 
COELHO CONSTRUTORA EIRELI EPP não apresentou a Declaração dos Requisitos de Habilitação 
exigida no item 5.9 letra “a” do mesmo Edital; o representante da empresa GCS EQUIPAMENTOS E 
CONSTRUÇÕES LTDA alegou que a empresa RFS SERVIÇOS LTDA não apresentou a última 
alteração contratual que foi registrada na Junta Comercial do Estado no dia 09/04/2019 de acordo com a 
Certidão Especifica da Junta Comercial do Estado constante nos documentos de 
Credenciamento. O representante da empresa M&R SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA argumentou 
que não entregou a certidão consolidada do TCU exigida no item 10, letra “a” do Edital n° 07/2019 
porque no mesmo Edital no item 5.10 diz que antes de concluir o credenciamento que a empresa deverá 
apresentar a certidão e o mesmo, apresentou a certidão consolidada na presença de todos. Dando 
continuidade, o Pregoeiro usando de suas atribuições decidi SUSPENDER a sessão para analisar 
detalhadamente e criteriosamente os documentos de credenciamento de todas as licitantes presentes e 
marcou a continuidade do Processo Licitatório para o dia 26/04/2019 as 9:00 horas. Os envelopes n° 01 
-  Propostas de Preços e n° 02 -  Documentação de Habilitação das licitantes presentes ficou sob a 
guarda do Pregoeiro e Membros da Equipe de Apoio. Nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a 
sessão, sendo lida e vai assinada por todos.
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ANEXO I

CREDENCIAMENTO

EMPRESA

COSTA NETO CONSTRUÇÕES LTDA-ME
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